11Iro

Ams: Aimar
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.05.2014 19:53:18

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.05.2014 22:54:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288492/answer/288502




OOBIYHO NTeYeHNe Ha3HAvYaeTC sl , YUUTHIBasl U KIMHUKY, U 1abopaTOpHLIe ToKa3aTeny. [ITpumnute
CKaH 0aKTepuorpaMMbl U YYBCTBUTEJILHOCTHY K aHTHOMOTHUKAM, a TakXKe pe3ynbTaTh Y3U nouek. Kak
1# aTam neyeHus npuHUMaNTe KaHePpoH 1o 2 TabaeTKy 2 pa3a B TeUeHue MecsIia.



